AYKHZXH 1.3
AtveTot To GUO TOVL GYNIATOG

x(t)=Asin(2zf,t+¢)

Iyqua 1 H ypoagwkn mapdoc-

10,61 TOV onpatog z(t).

T givar 60616 KoL TL AGOOG 076 TO TAPUAKATO Xootd | AdBog

H ovyvomta tov ofjuoatog givar 1/4 Hz

To mAdtoc Tov ofjuatog eivar 1 V

H apywn @don tov onpatog sivar 45°

To ofpa z(t) eivat ico pe 10 PovtaoTiKd PEPOG Tov
ofjportog Aedwotte

Andvenon:

Th gival 60616 Kot TL AGO0g 0té To TOPUAKATO Yowotd | AdBog

H ocvyvotta tov onuotog eivon 1/4 Hz Vv

To mAdtog Tov onuatog eivor 1V Vv

H apym @don tov onuartog sivor 45° Vv

To onpa z(t) eivar ico pe 0 PavtaoTiKd HEPOG TOL
ofuatog Aelwotte v | |




